

安省數所大學生反對學費暴升 佔據校長辦公室靜坐抗議

多倫多大學獲知教育廳批准學費增幅後情緒高漲，為抗議學費增加，廿多名學生代表二月十日開始佔據多大校長辦公室靜坐抗議，安省的約克大學、懷爾遜大學、皇后大學、貴湖大學，以及渥太華的卡爾頓大學等數十名學生，陸續加入佔據校長辦公室活動、遊行示威、投寄支持信件，以表達心聲。

因期中考因素，多倫多大學僅約一百多名學生在校園高舉「教育是常識」，並高喊「教育是基本權利」的口號，到校長室辦公大樓外，聲援反對學費增加採取佔據校長辦公室行動的學生。學生代表指稱校長漠視學生反對聲音，並指責多大校長向外宣稱大部份學生支持學費增加之說是不正確的。安省數所大學的示威行動已引起全國各地大學的踴躍支持，正積極策劃全國各地大學在多倫多大學校園串連起來，召開聲討大學抗議學費增加。

多大學生在二月十四日和平地結束了五天示威行動，約克大學學生則在二月十六日遭校方召請的警察驅趕出佔領六天的校長辦公室。貴湖大學學生佔據校長辦公室六天後撤退，因為他們受到警告，若繼續佔領行動，便可能被禁止入讀所有加拿大大學。

參考資料：Toronto Star, CTV, CBC, The Globe and Mail (Jan. & Feb. 1997)